



ANTALL JÓZSEF
BARÁTI TÁRSASÁG

”

*Fogadjuk meg Eötvös József intelmét,
a demokráciát nem kimondani,
hanem organizálni kell.*

Antall József

”

ADOMÁNYOZÓI FELKÉRÉS 2023





BEVEZETŐ

Kedves Barátunk! Kedves Leendő Adományozóink!

Különleges időben, különleges eszközökre és különleges megoldásokra van szükség.

Az Antall József Baráti Társaságnál hiszünk abban, hogy egy értékközösség csak jól látható programokon, megvalósított projekteken keresztül tudja elérni céljait. Szükségesek azok az online és személyes találkozóhelyek, ahol építhetjük kapcsolatainkat, megoszthatjuk gondolatainkat, erősíthetjük közösségünket.

Ahhoz, hogy jövőbeni terveinket megvalósíthassuk, a tagdíjak és az évről-évre egyre szűkülő pályázati források már nem elegendőek, hanem csak egy polgári értékrendű támogató közösség összefogásával lehetségesek.

Abban a reményben szólítjuk meg most Önöket, hogy adományaikkal segítsék elő a további közös céljaink megvalósulását!





A FELKÉRÉS

Az Antall József Baráti Társaság nevében három, 2024-ben elérendő célunkhoz keresünk olyan támogatókat, akik adományaikkal hozzájárulnak a terveink megvalósításához.

1. id. Antall József halálának 50. évfordulója

Orosziban található szobrának és közvetlen környezetének megtisztítása, felújítása, szebbé tétele
(adománycél összege: 400.000 Ft).

2. Modell és Valóság sorozat XII. évad

Hat konferenciaest megvalósítása, dokumentálása
(adománycél összege: 600.000 Ft).

3. Archívum

A Társaság által készített vagy hozzá eljuttatott felvételek digitalizálása és szövegeinek gondozása; idővel online és nyomtatott könyv formájában való kiadása
(adománycél összege: 1.000.000 Ft).





AMIT KÍNÁLUNK

Adományozóink számára biztosítjuk a lehetőséget, hogy a programjaink helyszínein értesülhessenek adományáról, így különösen:

- az adományozó nevének feltüntetése az Orosziban felállítandó információs táblán,
- nevének feltüntetése a szobor, illetve a sorozat egy rendezvényéhez kapcsolódóan a Társaság honlapján, valamint a rendszeresen kiküldött hírlevélben,
- a kiadásra kerülő kiadványokban támogatóként feltüntetve.





AMIT KÉRÜNK

Az adományok és felajánlások összegét úgy igyekeztünk meghatározni, hogy mindenki lehetőségei és szándékai szerint kisebb vagy nagyobb összeggel tudjon hozzájárulni a programok sikeres megvalósításához. Ennek fényében az alábbi adományozói, támogatási összegekre irányul jelen megkeresésünk:

- egyszeri 25.000 Ft, 50.000 Ft vagy 100.000 Ft-os adomány,
- egyszeri 250.000 Ft-os adomány – ebben az esetben a Modell és Valóság sorozat egyik rendezvényén az adományozó nevének ismertetése, céges támogatói* felajánlás esetén tábla, roll up elhelyezése az előadók mögött.



** A felajánlások összegének nagyságától és időbeli beérkezésétől függően döntünk a felajánlások elfogadásáról, valamint az érintett rendezvényről. Az adományozókkal minden esetben egyedileg felvesszük a kapcsolatot.*



ELÉRHETŐSÉGEINK

Hisszük, hogy a kezdeményezés Antall József miniszterelnök szellemi örökségét ápoló közösségünk javát szolgálja. Reméljük, hogy adományozóként hamarosan Önt is e közösség tagjaként üdvözölhetjük!

A felajánlásokra vonatkozó szándéknyilatkozatokat

2023. december 29. 12.00 óráig várjuk

az **info@antalljozsef.hu** e-mail címen.

Az adományokat az Antall József Baráti Társaság OTP Banknál vezetett **11710002-20081933-00000000** számú bankszámlaszámon fogadjuk.

A közlemény rovatba kérjük csak annyit írjanak: **„Adomány”**.
Ezúton is köszönjük a felajánlásokat, adományokat!

Kérdés esetén keressenek minket bizalommal az alábbi elérhetőségeken:

Antall József Baráti Társaság

Lesti Árpád titkár

+36 30 493 3880

info@antalljozsef.hu

